



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

«08» 06 2022 р.

м. Київ

№ 567

**Про склад комісії
з розгляду мотиваційних листів**

Відповідно до Правил прийому на навчання до Державного торговельно-економічного університету для здобуття вищої освіти в 2022 році та на виконання рішення Приймальної комісії (протокол від 26.05.2022 р. № 14)

НАКАЗУЮ:

Створити на 2022 рік комісію з розгляду мотиваційних листів вступників для здобуття освітнього ступеня бакалавра та молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра, для здобуття освітнього ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) з числа провідних науково-педагогічних працівників університету:

Голова комісії:

Притульська Наталія Володимирівна – перший проректор з науково-педагогічної роботи.

Члени комісії:

Блаженко Сергій Леонідович, старший викладач кафедри економіки та фінансів підприємства, відповідальний за набір студентів на спеціальності закріплені за кафедрою економіки та фінансів підприємства.

Богатирьова Катерина Василівна, доцент кафедри іноземної філології та перекладу.

Кармазінова Вікторія Дмитрівна, доцент кафедри маркетингу.

Копотієнко Тетяна Юрївна, доцент кафедри фінансового аналізу та аудиту

Костюк Юлія Володимирівна, асистент кафедри інженерії програмного забезпечення та кібербезпеки.

Криворучко Мирослав Юрійович, доцент кафедри дизайну та інжинірингу.

Кузьменко Олена Петрівна, старший викладач кафедри обліку та оподаткування.

Кущенко Олена Миколаївна, практичний психолог відділу організаційно-виховної роботи та інформаційного забезпечення.

Лазебна Ірина Василівна, доцент кафедри публічного управління та адміністрування, заступник декана ФЕМП відповідальна за набір студентів на спеціальності, закріплені за факультетом економіки, менеджменту та психології.

Лебедева Лариса Валеріанівна, доцент кафедри економічної теорії та конкурентної політики.

Марчук Наталія Богданівна, доцент кафедри товарознавства та митної справи, відповідальна за набір студентів на спеціальності, закріплені за факультетом торгівлі та маркетингу.

Миколайчук Ірина Павлівна, доцент кафедри менеджменту.

Михайловський Віктор Ігорович, доцент кафедри міжнародного, цивільного та комерційного права, заступник декана ФМТП, відповідальний за набір студентів на спеціальності, закріплені за факультетом міжнародної торгівлі та права.

Новак Олена Володимирівна, доцент кафедри світової економіки, відповідальна за набір студентів на спеціальності, закріплені за кафедрою світової економіки.

Палагута Катерина Олексіївна, доцент кафедри інженерії програмного забезпечення та кібербезпеки, відповідальна за набір студентів на спеціальності, закріплені за факультетом інформаційних технологій.

Пелешко Надія Михайлівна, старший викладач кафедри фінансів, заступник декана ФФО, відповідальна за набір студентів на спеціальності, закріплені за факультетом фінансів та обліку.

Перепелиця Мирослава Павлівна, доцент кафедри технології і організації ресторанного господарства.

Полтавська Оксана Володимирівна, доцент кафедри готельно-ресторанного бізнесу, відповідальна за набір студентів на спеціальності, закріплені за факультетом ресторанно-готельного та туристичного бізнесу.

Слоква Марина Григорівна, доцент кафедри міжнародного менеджменту, відповідальна за набір студентів на спеціальності, закріплені за кафедрою міжнародного менеджменту.

Чернишова Дарина Дмитрівна, асистент кафедри інженерії програмного забезпечення та кібербезпеки.

Юсупова Ольга Володимирівна, доцент кафедри журналістики та реклами, відповідальна за набір студентів на спеціальності закріплені за кафедрою журналістики та реклами.

Ректор



Анатолій МАЗАРАКІ